Salzlandliga

1. Staffelleiter  
Weigt Mirko

Neundorfer Straße 27, 39418 Staßfurt
Handy: 0174/ 6736330

Email: weigtmirko@gmail.com

2. Spielberechtigung
Spielberechtigt sind Mannschaften aus den Schachvereinen bzw. Abteilungen Schach des Salzlandkreises. Je Verein sind max. 2 Mannschaften erlaubt. Der Einsatz von Spielern aus höherklassigen Mannschaften die am selben Spieltag schon einen Einsatz hatten ist statthaft.  

3. Mannschaftsmeldung   
Die Mannschaften sind bis zum 15.08.2019, alle weiteren Daten (Verein, Aufstellung, Spiellokal, Mannschaftsleiter mit Post- und E-Mail Adresse) bis zum 31.08.2019 an den o.g. Staffeleiter zu melden. 

4. Startgeld
Die Geschäftsstelle des LSV erstellt eine Rechnung pro Verein für alle Mannschaften des Vereins.

5. Mannschaftsstärke
Jede Mannschaft besteht aus 4 Spielern wobei eine Mannschaft mit 2 Spielern spielberechtigt ist. Je Mannschaft können 20 Spieler gemeldet werden. Nachmeldungen können nur erfolgen, wenn die Mannschaftsstärke 20 noch nicht erreicht ist.

6. Bedenkzeit
Für die ersten 36 Züge 90 Minuten, danach 30 Minuten für den Rest der Partie.

Die Uhren werden zum Wettkampfbeginn auf 3.30 Uhr gestellt, um 5.00 Uhr ist die erste Zeitkontrolle. Dabei werden beide Uhren um 30 Minuten vorgestellt und spätestens um 6.00 Uhr ist die Partie beendet. 

7. Ergebnismeldung
Die Wettkampfergebnisse sind von der Heimmannschaft am Spieltag bis 18.00 Uhr per Email an den o. g. Staffelleiter zu melden, um pünktliche Rundenberichte abzusichern. Sie müssen enthalten: Spielort, Mannschaftsbezeichnungen, Startnummern der aufgestellten Spieler sowie deren Namen und die erzielten Resultate. Besondere Vorkommnisse sind ebenfalls mit zu melden. 

8. Wettkampfregeln
Für alle in dieser Ausschreibung nicht aufgeführten Regeln gilt die BTO des Schachbezirks Magdeburg.

Der Erstplatzierte ist der Meister der Salzlandkreisliga und erwirbt sich das Aufstiegsrecht in die Bezirksklasse des Schachbezirks Magdeburg. 

9. Auslosung
Die Auslosung erfolgt durch den Staffelleiter 
10. Termine  
Die Spieltermine werden noch festgelegt.
Mit sportlichen Gruß

Mirko Weigt

Staffelleiter Salzlandliga
